

«Посвятила жизнь любимой профессии»

Продолжаем рассказывать о лучших педагогах Арамильского городского округа



Нажия Гайнановна Каюмова родилась в Курганской области. Две старшие ее сестры стали учителями иностранных языков, поэтому девочка с раннего возраста знала, что тоже свяжет свою судьбу со школой.

Приехала в город Арамиль она случайно – по распределению – и осталась здесь жить и работать. В МАОУ СОШ №1 Нажия Гайнановна работает учителем английского и немецкого языков с 1989г.

– Я ни разу не пожалела, – говорит она. – Ни о том, что приехала в г. Арамиль, ни о том, что стала учителем. Не представляю себя на другом месте. Учитель – самая лучшая профессия. А моей школе №1 нет равных!

За время работы в школе Нажия Гайнановна выпустила несколько классов в качестве классного руководителя, работала заместителем директора по воспитательной работе. Она очень яркий и творческий педагог, с энтузиазмом осваивает новые методы и технологии, стремится

передать детям свою любовь к иностранным языкам, ищет возможность повысить мотивацию учащихся, а вместе с ней и знания. Именно она установила в школе традицию внеклассных мероприятий на английском языке: «День Шекспира», викторины по страноведению, квесты, театральные постановки, конкурсы переводчиков, «Своя игра». А однажды она вместе с коллегами проводила встречу для учащихся с делегацией из Пуэрто-Рико на английском языке в рамках международного фестиваля «Земля – наш общий дом». Для того, чтобы сделать такие мероприятия более наглядными и эффективными, учитель использует при их проведении ИКТ технологии.

– Как часто бывает: встретишь человека, поговоришь, и сразу становится ясно, что посвятил он жизнь своей любимой профессии, применил свои способности в том деле, которое ближе всего к сердцу, и этим полезен обществу. Именно к таким людям относится Нажия Гайнановна, – рассказывают ее коллеги. – Она всегда в курсе педагогических новинок, щедро делится ими со своими воспитанниками, умеет направлять рассуждения ребят в нужное русло, применять инновационные формы проведения урока.

Нажия Гайнановна щедро делится с коллегами своим опытом работы через открытые уроки, выступления на заседаниях методического объединения, совещаниях, семинарах, педагогических советах. Сама она участвует в профессиональных конкурсах. Стала победителем в III Всероссийском конкурсе «Моя лучшая презентация», «Моя методическая разработка», заняла 3 место во Всероссийской онлайн-олимпиаде по пожарной безопасности. Участник VIII Международного форума по педагогическому образованию «Образование, профессиональное развитие педагога в 21 веке!» (май, 2022г.), онлайн-форума «Педагоги России: дистанционное обучение» (апрель, 2020г.) и онлайн-курса «Инновации в образовании: новые подходы к форматам обучения. Траектории развития педагога» (2021 года).

Нажия Гайнановна – отличный организатор. Она с удовольствием проводит как классные, так и школьные мероприятия. Своим ученикам она тоже не дает скучать: поездки на турбазы, в театр, на выставки, путешествия в другие города. В МАОУ СОШ №1 неутомимый педагог является еще и руководителем отряда юных пожар-



ных «Прометей». Со своими воспитанниками Нажия Гайнановна проводит просветительские мероприятия, акции, конкурсы и викторины по пожарной безопасности для учащихся младших классов. Принимает также участие в муниципальных и областных конкурсах по этому направлению.

Учащиеся Нажи Гайнановны стараются радовать своего педагога и активно принимают участие в различных конкурсах и олимпиадах – от муниципального до международного уровня, где занимают призовые места.

Нажия Каюмова создала в школе газету «Школьный экспресс» и в течение 7 лет руководила кружком юных журналистов: благодаря ей

многие ребята увлеклись этим направлением и связали свою жизнь с профессией «акулы пера».

Каждое лето в июне педагог традиционно работает в летнем лагере на лингвистическом отряде по своей собственной программе для учащихся 5-6 классов: там ребята разгадывают кроссворды на английском языке, учат пословицы и стихи, создают увлекательные проекты.

Сейчас в начальной школе Нажию Каюмову уже ждет новый класс, которому она станет «второй мамой» совсем скоро – в сентябре нового учебного года.

*Текст и фото:
Отдел образования АГО*

Таланты уральских умельцев



В КДК «Виктория» организовали сразу три экспозиции

Мероприятие было приурочено к Дню России. Библиотека посёлка Светлый приняла активное участие в подготовке и проведении данного торжества в культурно-досуговом комплексе.

В фойе здания расположились в минувший понедельник книжные выставки «Руко-

ворное очарование» и «Калейдоскоп вкусов» и экспозиция народного творчества «Таланты Уральской глубинки».

В последнем случае получилось яркое и неповторимое собрание предметов, сделанных своими руками. Многообразные работы умельцев в разных техниках – алмазная мозаика, резьба по дереву, печворк,

бумагопластика, вышивка крестиком и гладью, вязанье крючком и на спицах, бисероплетение, интерьерные куклы, мягкие игрушки, картины маслом и акварель – особенно заинтересовали посетителей.

Участие приняло 26 авторов – мастеров. Победителями стали Татьяна Петровна Теплякова,

Дарья Леонидовна Михеева и Екатерина Никитишна Климанова. Всем участникам выставки были вручены призы.

Организаторы выражают благодарность волонтерам мероприятия – Дмитрию Колбину и Наталье Русиной.

Информация и фото: Татьяна Мальцева